
 

 
1 Οι επιδόσεις του προϊόντος που παρουσιάζονται στο διάγραμμα έχουν υπολογιστεί με βάση την ελάχιστη επίδοση της 

επενδυτικής επιλογής που αντιστοιχεί στο «Συντηρητικό» επενδυτικό προφίλ και τη μέγιστη επίδοση της επενδυτικής 
επιλογής που αντιστοιχεί στο «Δυναμικό» επενδυτικό προφίλ. 

Πληροφορίες Προηγούμενων Επιδόσεων 
 
Το έγγραφο αυτό  παρουσιάζει πληροφορίες σχετικά με τις προηγούμενες επιδόσεις του προϊόντος ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ.  
 
Οι πληροφορίες που παρουσιάζονται απαιτούνται βάσει του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1286/2014 και των τροποποιημένων ρυθμιστικών τεχνικών προτύπων, για 
την παρουσίαση και το περιεχόμενο των πληροφοριών προηγούμενων επιδόσεων των συσκευασμένων επενδυτικών προϊόντων για ιδιώτες επενδυτές και 
επενδυτικών προϊόντων βασιζόμενων σε ασφάλιση (PRIIP), που ορίζονται στον κατ’ εξουσιοδότηση κανονισμό (ΕΕ) 2021/2268. Το έγγραφο αυτό πρέπει να 
διαβάζεται πάντοτε σε συνδυασμό με το Γενικό Έγγραφο Βασικών Πληροφοριών του προϊόντος καθώς και τα Έγγραφα Ειδικών Πληροφοριών, τα οποία σας 
έχουν χορηγηθεί και είναι διαθέσιμα και στην ιστοσελίδα www.alphalife.gr.  
 
Το προϊόν ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ,  μέσω επένδυσης σε μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων, στοχεύει στη δημιουργία κεφαλαίου μέσω τακτικών καταβολών, ενώ 
παράλληλα παρέχει ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση θανάτου του Ασφαλισμένου κατά τη διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου. Η δημιουργία 
κεφαλαίου επιτυγχάνεται μέσω μέσο-μακροπρόθεσμης αύξησης του ενεργητικού των Αμοιβαίων Κεφαλαίων. Κατά τη σύναψη της Ασφαλιστικής Σύμβασης, 
προσδιορίζεται το επενδυτικό προφίλ του Αντισυμβαλλόμενου («Συντηρητικό», «Ισορροπημένο», «Δυναμικό») μέσω της συμπλήρωσης του Επενδυτικού 
Ερωτηματολογίου. Ο Αντισυμβαλλόμενος δύναται να επιλέξει μεταξύ διαφορετικών ποσοστώσεων των Αμοιβαίων Κεφαλαίων με βάση τις εκάστοτε 
προκαθορισμένες εναλλακτικές επιλογές έχοντας τη δυνατότητα, μετά την έκδοση του ασφαλιστηρίου, να μεταβάλει την εν λόγω επιλογή προβαίνοντας σε 
αναδιάρθρωση. Τα ασφάλιστρα προς επένδυση δύναται να επενδυθούν, βάσει της επιλεχθείσας επενδυτικής επιλογής, σε ΟΣΕΚΑ (Οργανισμοί Συλλογικών 
Επενδύσεων σε Κινητές Αξίες) και συγκεκριμένα σε μερίδια των Αμοιβαίων Κεφαλαίων «Alpha Euro Short-Term Ομολογιακό», «Alpha Euro Aggregate 
Ομολογιακό», «Alpha Global Allocation Μικτό» ή/ και «Alpha Global Blue Chips Μετοχικό», τα οποία διαχειρίζεται η Alpha Asset Management Α.Ε.Δ.Α.Κ., μέλος 
του Ομίλου Alpha Bank. Τα «Alpha Euro Short-Term Ομολογιακό» και «Alpha Euro Aggregate Ομολογιακό» στα πλαίσια συντηρητικής έκθεσης, επενδύουν σε 
ομόλογα και μετρητά. Το «Alpha Global Allocation Μικτό» στα πλαίσια συντηρητικής και ισορροπημένης έκθεσης, επενδύει σε μετοχές, ομόλογα και μετρητά. 
Το «Alpha Global Blue Chips Μετοχικό» επενδύει στη διεθνή μετοχική αγορά. 
 
Η απόδοση των Αμοιβαίων Κεφαλαίων, ως μορφή ΟΣΕΚΑ, δεν είναι εγγυημένη καθώς επηρεάζεται από τη μεταβλητότητα των τιμών των μεριδίων των 
Αμοιβαίων Κεφαλαίων. Η απόδοση της επένδυσης που καταβάλλεται υπολείπεται της συνολικής απόδοσης λόγω των χρεώσεων του προϊόντος. 
 

Προηγούμενες Επιδόσεις 
 
Οι προηγούμενες επιδόσεις δεν αποτελούν αξιόπιστο δείκτη των μελλοντικών επιδόσεων. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν  
πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Μπορεί να σας βοηθήσει στην αξιολόγηση του τρόπου διαχείρισης του κεφαλαίου στο παρελθόν. 
 
Οι πληροφορίες που παρουσιάζονται μπορεί να σας βοηθήσουν στην αξιολόγηση του τρόπου διαχείρισης του επενδυτικού 
λογαριασμού που συνδέεται με το προϊόν στο παρελθόν. 

 
ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ1 
 
Αυτό το διάγραμμα δείχνει τις επιδόσεις του κεφαλαίου ως το ποσοστό ζημίας ή κέρδους ανά έτος κατά το τελευταίο 1 έτος. 1 
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2 Οι επιδόσεις του προϊόντος που παρουσιάζονται στο διάγραμμα αντικατοπτρίζουν την περίπτωση όπου επενδύατε 
μόνο στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο Alpha Euro Short-Term Ομολογιακό. 

Η απόδοση εμφανίζεται μετά την αφαίρεση των τρεχουσών επιβαρύνσεων. Τυχόν τέλη εισόδου και αποχώρησης δεν 
συμπεριλαμβάνονται στον υπολογισμό. 
 

• Για τα έτη 2021-2024 δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία για την παροχή χρήσιμης ένδειξης προηγούμενων επιδόσεων. 
• Έτος δημιουργίας του ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ είναι το 2024. 

• Οι προηγούμενες αποδόσεις έχουν υπολογιστεί σε EUR. 

• Περαιτέρω πληροφορίες για το αμοιβαίο κεφάλαιο είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα μας www.alphalife.gr.  
 

ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ - Alpha Euro Short-Term Ομολογιακό2 
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3 Οι επιδόσεις του προϊόντος που παρουσιάζονται στο διάγραμμα αντικατοπτρίζουν την περίπτωση όπου επενδύατε 

μόνο στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο Alpha Euro Aggregate Ομολογιακό. 
4 Οι επιδόσεις του προϊόντος που παρουσιάζονται στο διάγραμμα αντικατοπτρίζουν την περίπτωση όπου επενδύατε 

μόνο στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο Alpha Global Allocation Μικτό. 

 
 
ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ - Alpha Euro Aggregate Ομολογιακό3  
 

Αυτό το διάγραμμα δείχνει τις επιδόσεις του κεφαλαίου ως το ποσοστό ζημίας ή κέρδους ανά έτος κατά το τελευταίο 1 έτος.3 
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5 Οι επιδόσεις του προϊόντος που παρουσιάζονται στο διάγραμμα αντικατοπτρίζουν την περίπτωση όπου επενδύατε 

μόνο στο Αμοιβαίο Κεφάλαιο Alpha Global Blue Chips Μετοχικό. 
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Η απόδοση εμφανίζεται μετά την αφαίρεση των τρεχουσών επιβαρύνσεων. Τυχόν τέλη εισόδου και αποχώρησης δεν 
συμπεριλαμβάνονται στον υπολογισμό. 

9,1%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

2021 2022 2023 2024 2025

ALPHA ΕΞΕΛΙΞΗ ΙΙ
Alpha Global Blue Chips Μετοχικό


